

Dôvodová správa

I. Všeobecná časť

Trenčiansky samosprávny kraj je podľa § 9 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zriaďovateľom školy s názvom Gymnázium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou, so sídlom Radlinského 665/2, 957 01 Bánovce nad Bebravou (ďalej len „škola“ alebo „organizácia“).

II. Osobitná časť

Organizácia sa zapojila do projektu „Kde budu doma“ v rámci programu Erasmus+. Do projektu sú zapojené dve partnerské školy – Gymnázium Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou a Gymnázium v Strakoniciach. Cieľom projektu je získať spätnú väzbu od absolventov obidvoch gymnázií v niekoľkých oblastiach:

- či po prijatí na vysokú školu začali študovať vybraný odbor, príp. prestúpili na inú fakultu či vysokú školu,
- či úspešne ukončili bakalárske štúdium,
- či úspešne ukončili magisterské štúdium,
- pokiaľ áno, aké vedomosti a zručnosti z gymnázia považovali za najviac prospešné,
- pokiaľ neukončili vysokú školu, aké vedomosti a zručnosti im k úspechu chýbali,
- či po ukončení vysokoškolského štúdia uvažujú, resp. uvažovali o návrate do svojho regiónu, mesta, príp. zostali v meste, v ktorom študovali.

Ďalším cieľom je získanie spätnej väzby od absolventov oboch gymnázií, ako sa im podarilo uplatniť sa na trhu práce po ukončení vysokej školy, či nadobudnuté vzdelanie zodpovedá ich študijným potrebám a aké majú návrhy na zaradenie do plánov školy.

Počas stretnutí, ktoré študenti strávia v hosťiteľských rodinách, poznávajú kultúru inej krajiny, vzájomne poznávajú život v rodinách, vykonávajú teambuildingové aktivity a navštevujú kultúrne, historické pamiatky a zaujímavé miesta v navštívenej oblasti.

Učia sa tiež pracovať v online prostredí, s aplikáciami a vytvorili online dotazníky v slovenskom a českom jazyku, ktoré sú postupne rozposielané absolventom gymnázií.

Projekt je financovaný nasledovne:

Maximálna výška grantu:	25 400,00 EUR
Prvé predfinancovanie – 40%:	10 160,00 EUR
Ďalšie predfinancovanie – 40%:	10 160,00 EUR
Záverečná platba:	5 080,00 EUR
Spolufinancovanie TSK:	0,00 EUR

Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu (ďalej len „národná agentúra“) je povinná vyplatiť organizácii do 30 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o poskytnutí grantu prvú splátku predfinancovania vo výške 10 160,00 EUR, ktorá predstavuje 40% z maximálnej výšky grantu.

Následne je organizácia povinná predložiť priebežnú správu o realizácii projektu. Pokiaľ je z tejto správy zrejmé, že v projekte bolo vyčerpaných najmenej 70% z prvej splátky, vyplatí národná agentúra do 60 kalendárnych dní po prijatí kompletnej priebežnej správy o realizácii projektu ďalšiu splátku predfinancovania vo výške 10 160,00 EUR, ktorá predstavuje 40% z maximálnej výšky grantu.

Čiastka 5 080,00 EUR bude organizácii poukázaná vo forme refundácie až po ukončení a vyúčtovaní projektu, po predložení záverečnej správy o realizácii projektu.

Organizácia požiadala zriaďovateľa o poskytnutie sumy vo výške 5 080,00 EUR na predfinancovanie záverečnej platby projektu. Po zúčtovaní projektu predmetnú čiastku poukáže zriaďovateľovi.

Na základe uvedeného predkladáme Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja návrh na poskytnutie finančných prostriedkov na predfinancovanie projektu a úhradu záverečnej platby vo výške 5 080,00 EUR, ktoré organizácia poukáže zriaďovateľovi po prijatí refundácie záverečnej platby z národnej agentúry.

V prípade, že organizácia prekročí výdavky na projekt alebo jej záverečná platba nebude zrefundovaná v plnej výške z dôvodu neoprávnenosti výdavkov, znáša tieto výdavky škola z iných zdrojov a finančné prostriedky poskytnuté Trenčianskym samosprávnym krajom vráti v plnej výške.